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                       Ballerup, den 15. februar 2023   
 

Referat af ordinær generalforsamling 
 

onsdag den 8. februar 2023 - kl. 18:30  
 

Tapeten, Magleparken 5, 2750 Ballerup – lokale D (1. sal) 
 

Dagsorden i henhold til BMSI’s vedtægter: 
 

 Valg af dirigent 
 Valgt blev Finn Overby 

 

 Navneopråb (fremmødte foreninger) 
 Fremmødte: Ballerup Atletik Klub, Ballerup Handicap Idræts Club, Ballerup 

Kørestolsrygby Klub, Ballerup Wildhorse Linedancers, Måløv Badminton 
Klub, Måløv Idræts Forening, SIF Badminton, SIF 
håndbold/gymnastik/senior 

 Afbud fra følgende foreninger: Baracuda Dykkerklub Ballerup, 
Svømmeklubben Triton  

 

 Formanden aflægger beretning 
 Se vedhæftede beretning, som blev godkendt. Der var en del 

kommentarer: 
 Generelt bærer idrætsfaciliteterne præg af slid og ælde – kan 

trænge til en opfriskning. 
 Husk at ansøge om tilskud fra Jubilæumsfonden, det kan være et 

fint supplement til tilskud fra kommunen. 
 SIF har kigget på muligheden for at hyre administrativ assistance 

fra DGI – det er ganske dyrt. 
 Det søges fortsat efter ny kulturchef efter Jens Overgaard, mens 

der er ansat en afløser som idrætskonsulent efter Peter 
Bøgelund. BMSI må invitere de nye ansigter med til møde så 
snart det er muligt.  

 Der blev ikke gjort reklame for BMSI ved nytårskuren – det er en 
skam. 

 Der er ikke stor tilslutning til BMSI’s møder – og mange 
foreninger har ikke svaret op det udsendte spørgeskema 
vedrørende DGI’s kommuneundersøgelse. Hvad kan vi gøre 
bedre?  

 

 Regnskab 2022 
 Kasserer Hans Henrik Ebsen gennemgik regnskab for 2022. 

 Tre foreninger er fortsat i restance – Hans rykker. 
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 Rosenlund Volley har betalt dobbelt kontingent, og Grantoften 
Badminton har ikke betalt, da de betalte dobbelt kontingent 
sidste år. 

 Cirka 50 % af tilskud fra kommunen går til bespisning ved 
møderne. 

 BMSI har meldt sig ind i DIS (Danske Idrætsunioners 
Sammenslutning). 

 Det samlede indestående for BMSI er ca. 160.000 kr., hvoraf 
Jubilæumsfonden udgør omkring halvdelen.  

 Af tekniske årsager er regnskabet endnu ikke klar til godkendelse 
af revisorerne. 

 Regnskabet blev godkendt, under forudsætning af at det 
reviderede regnskab udsendes snarest muligt.  

 

 Fastsættelse af kontingent 
 Efter nogen diskussion blev kontingentet fastsat uændret til 200 kr. 

 

 Indkomne forslag – herunder 
 Optagelse/udmeldelse af medlemmer 

 Der var ikke indkommet forslag og der var ikke hverken optaget 
eller udmeldt medlemmer. Dog er cykelklubben DCR Ballerup 
fusioneret ind i DBC Ballerup, så vi skal arbejde på at få den 
samlede forening optaget i BMSI.   

 Arbejdsplan for det kommende år 
 Der henvises til beretningen. 

 Valg til bestyrelse (alle for 2 år) 
 Formand    Karsten Friis (ikke på valg)  
 Næstformand   Per Enevoldsen (på valg, genopstiller ikke)  
 Kasserer   Hans Henrik Ebsen (på valg, genvalgt) 
 Sekretær  Uffe Mortensen (ikke på valg) 
 Medlem   Finn Overby (på valg, genvalgt) 
 Medlem  Ulrich Engmark (ikke på valg) 
 Der er mulighed for valg af yderligere to bestyrelsesmedlemmer, men 

ingen kandidater meldte sig. Bestyrelsen konstituerer sig selv. 
 Valg af revisorer (begge for 2 år, suppleant for 1 år)  

 Revisor   Johnny Jahn (på valg, genvalgt) 
 Revisor   Dennis Fyns (ikke på valg) 
 Revisorsuppleant  Bjarny Hansen (på valg, genvalgt) 

 Valg til fondsudvalg for Jubilæumsfonden (alle for 1 år) 
Udvalget består af BMSI’s formand og for nærværende desuden 

 Bjarny Hansen (genvalgt) 
 Finn Overby (genvalgt) 
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 Gustav Blomberg (genvalgt) 
 

 Fastlæggelse af datoer for koordinationsmøder i 2023 
Følgende datoer aftalt: Mandag den 8. maj, tirsdag den 15. august og onsdag den 
8. november. 
 

 Eventuelt – herunder kan alt diskuteres, men intet besluttes. 
 Karsten overrakte Per Enevoldsen er afskedsgave, med tak for et godt 

arbejde i bestyrelsen. 
 Vil det være en god idé med en Facebook gruppe? Flere og flere går over 

til brug af sociale medier. Og kan vi så undvære hjemmesiden (som også 
er relativt dyr i drift)? Her var delte meninger - imod taler at BMSI ikke har 
mange nyheder, og der skal findes en Facebook administrator. Ingen 
konklusion blev draget. 

 

Herefter var der ikke yderligere kommentarer. Dirigenten afsluttede generalforsamlingen. 
 


